
LIKOVNA UMETNOST 6. razred (6.a, 6.b)
10. teden (od 11.1. - 15.1.2021)

Učenke in učenci pozdravljeni.
Super koledarji so nastali. Upam, da vas bodo res celo leto razveseljevali, vsak mesec posebej, in 
opominjali na trud, ki ste ga vložili vanje!

Tokrat gremo na likovno področje, ki smo ga, zdaj na daljavo, kar malo zanemarili –

KIPARSTVO.
Res sem si želela, da bi kiparsko nalogo lahko naredili v šoli! 
Ker še vedno ostajamo na daljavo, bomo seveda tudi to nalogo uspešno opravili, pač takole!
Naloga bo trajala dva tedna!

V šoli ste že izdelali vsak tri glinene reliefe. Tudi to je kiparstvo. 
Pa za začetek malo ponovimo likovne pojme. 
Relief - kip, ki je »vezan« na neko površino in ga zato ne moremo obhoditi
Mala plastika - so manjši kipi, ki se nahajajo v notranjih prostorih in jih lahko prenašamo z rokami 
Obhodna plastika -  prostostoječi kipi, ki jih lahko obhodimo in si jih ogledamo z vseh strani 
Montažni kip – kip izdelan iz različnih materialov ali odrabljenih izdelkov
Stabilnost ali stojnost kipa - skrbno načrtovanje kiparskih gmot, da se kip ne zvrača

Vaša tokratnja naloga bo obhodni (prostostoječi) kip  
v uravnoteženi razgibani kompoziciji.

LIKOVNO PODROČJE KIPARSTVO

LIKOVNA TEHNIKA Kombinirana- poljubni materiali, ki jih najdete doma

LIKOVNI MOTIV Žival (lahko tudi izumrla, domišljijska...)

LIKOVNA NALOGA Oblikovanje stabilne živalske figure iz različnih materialov, v uravnoteženi 
razgibani kompoziciji

Navodila za delo: 
Najprej s svinčnikom narišite skico živalske figure in seveda hkrati tudi že razmislite o materialih, ki 
jih imate na razpolago in jih nameravate uporabiti. Ustvarjate lahko iz odpadne embalaže, kosov 
lesa, žeblji, plastičnimi žlicami, lesenimi paličicami, palčkami za ušesa... Karkoli se vam zdi zanimivo.
Boste uporabili celotne predmete (gumbe, zamaške, lončke...)? Boste uporabili samo dele, boste 
aluminijaste pločevinke razrezali, jih prepogibali, mečkali... Razmislite na kakšen način boste 
posamezne dele spojili – jih boste lepili, zvezali, prepletli, zabili z žeblji...



Žival naj bo v razgibanem položaju (npr. ptica, ki je razprla krila, mačka, ki se preteguje, medved, ki 
se je postavil na zadnje noge), lahko so izmišljene, izumrle, domišljijske. 

Vaš izdelek naj bo kombinacija različnih materialov, pazite, da bo kip stabilen, da se ne prevrača in, 
da delci ne odpadajo. 
V višino naj meri do 30 cm.

Upam, da boste tudi tokrat uživali pri delu! Za spodbudo pa je tukaj nekaj kipov živali iz različnih 
materialov! Vi pa bodite še bolj izvirni in samozavestni. Vem, da vaša domišljija ne pozna meja! :)

Vir: pinterest.com

✔ Ko si končal-a svoj kip, ga fotografiraj, najbolje z več strani. Fotografije pošlji na moj mail do 
naslednjega petka! Vse vaše izdelke vrednotim in si jih beležim!


